

中国空军公布航展阵容(上)

歼-20、运-20等将集中亮相

据新华社电 第十四届中国航展将于11月8日至13日在广东珠海举办。

中国空军新闻发言人申进科6日在介绍空军参加航展有关情况时表示,歼-20、运-20和空警-500、轰-6K、红-9B等50型武器装备将在航展上集中亮相,运油-20、歼-16、攻击-2无人机首次亮相中国航展,空军八一飞行表演队和空军航空大学“红鹰”飞行表演队共舞珠海,集中展示新时代十年的历史性成就,展示现代化战略空军建设的阶段性成果。

本届航展上,歼-20将以多机编队进行飞行展示,并首次降落珠海机场进行

展示。歼-20是中国自主研发的新一代隐身战斗机,于2016年11月参加中国航展,首次公开飞行展示。近年来,歼-20振翅东海、南海和台海,在新时代练兵备战中日益发挥重要作用。运油-20是中国新一代空中加油装备,可有效增强航空兵远程机动能力,与歼-20、歼-16、歼-10C等空军歼击机“三剑客”多次开展空中加油训练,增强了空军航空兵远程机动能力。在砺兵台海中,歼-20和运油-20振翅高飞,提升了捍卫国家主权和领土完整的能力。

空警-500、轰-6K静态展示,中国空军遴选多型主战装备进

行成体系展示,反映了现代化战略空军建设的阶段性成果。被誉为“战神”的轰-6K,近年来飞越了巴士海峡、宫古海峡、对马海峡和台湾海峡,在警巡东海、战巡南海和中俄联合空中战略巡航中,飞出了强国强军新航迹。

在本届航展上,空军新域新质作战力量也有全新展示。首次进行飞行展示的攻击-2无人机,是中国研制的一型中高空长航时察打一体无人机系统,是执行边境巡逻、打击恐怖主义的重要武器装备。无侦-7、无侦-8、无侦-10等无人机装备,将进行地面静态展示。在新时代练兵备战中,空军无人机部队深度融合实战化训练体系,充分展现了空军在运用先进作战手段、加快提升体系作战能力方面取得明显进展。

看点1
“卫士”家族带来明星产品

11月8日至13日,由中国航天科技集团七院自主研发的“卫士”系列武器系统将亮相第十四届中国航展。

WS-600L多用途武器系统是卫士家族的“明日之星”,具

有360度全向射击、对地面目标和舰船目标同时攻击、可通过集装箱进行隐蔽发射等特性,随时对200-300千米范围内的敌方重点目标进行定点清除。

WS-43中近程巡飞攻击武器系统是一种新概念武器,集侦察、打击、评估于一体,可用于打击时敏目标和区域封控作战。本届航展将展出WS-43升级换代后的技术状态,其中战斗部重量提高25%,有效控制距离提高50%,巡飞时间提高100%,极大地提高了WS-43综合技术水平。

此外,此次航展上亮相的WS-22火箭武器系统是对常规122毫米无控火箭弹的制导化改造产品,极大提高了打击精度,可与无控弹进行混装,可显著提高武器系统作战灵活性和效费比。本届航展将展出PGK状态的WS-22火箭弹,进一步提高了效费比,更加便于实战使用。

30年来,“卫士”武器系统已从传统的无控火箭扩展到战术导弹、制导炮弹、巡飞弹药等领域,射程覆盖10-300千米,打击精度提升到米级,打击目标从

传统的固定工事拓展到陆地和海上移动目标、坚固目标、时敏目标等高价目标,核心技术状态在不断地优化和升级。

“卫士”已成功出口到多个国家和地区,实现了生产技术转让。“卫士”已成为国际军贸领域的知名品牌。新京报记者 张建新

看点2
兵器馆建实景指挥中心

11月5日,新京报记者探访兵器馆。一款新型两栖无人战车首次亮相,该型战车是面对未来多元化两栖任务研发的无人轻型地面机动平台,能满足陆军两栖合成部队、特种作战部队、海防部队和海军陆战队的建设需求。本届航展中,中国兵器工业集团首次推出陆军合成旅实战体系展示形式,按照坦克营、机步营、炮兵营、防空营、无人机营等作战单元设置分展区。同时,在场馆中还设立了合成旅作战指挥中心。

中国兵器工业集团专家程子恒介绍,这次选用了一种全新的展示模式,以新型军贸陆军合成旅做我们整体的一个展示模式。这样一个合成旅,我们按照1+10+1



运油-20资料图